

# 购车不必等年底

## 11月将成年内最佳购车时机

11月2日-4日，“金秋公园赏车汇”将携本年度最大优惠于烈士公园亮相，或许这不是规模最大的一次车展，却将是最盛大的汽车行业PARTY。目前记者从活动组委会获悉，截至发稿时已有20多个品牌确定参展，相对靠前的展位已经预订一空。有业内人士分析，由于受日系车减产、自主品牌销量滞涨等市场因素的影响，本次公园赏车会或将成为年内价格最划算的一次购车良机。

■记者 陈龙 刘宇慧



想用最优惠的价格购买心仪车型?11月2日至4日的烈士公园赏车汇将满足你的需求。(资料图片)

### 日系车价格12月或回升

今年9月，受钓鱼岛事件的影响，日系车已大部分停产或减产，部分主力日系品牌产销下调达到了50%以上。业内人士分析，9月开始的停产和减产将在2个月后，也就是12月份产生效果。尽管目前日系车还在大幅降价，但估计持续时间不会很长，因为随后锐减的产量将使经销商促销的压力大大减小，有专业人士表示，日系车的价格目前已经跌至谷底，在今年12月份将会有所回升。

### 自主品牌决战11月

从前几年开始，自主品牌汽车便以低价格占领低端市场。这一策略随着市场的需求已经开始初见成效。正是由于这一策略，在国内汽车市场规模急剧扩大的形势下，自主品牌的市场占有率稳步提升，目前，已拥有一定的市场占有率。随着汽车市场的逐步饱和，自主品牌的日子也开始不好过了，今年“金九银十”的惨淡后，为了削减库存，厂商们更是纷纷进行降价促销，在年底之前，11月份价格即将触底。“我们不可能等到12月再来冲，否则到时连交车都来不及。”某自主品牌4S店的总经理向本报

记者表示，“11月我们就会把价格政策做到位，要不今年完成全面任务绝对是句空话！”

### 欧美系全面抢滩

日系车销售出现“空窗期”，最大的收益者显然是欧美系合资品牌，而销售最炙手可热的则是大众。目前记者从长沙一汽大众和上海大众品牌4S店得到的消息是，包括高尔夫、途观、新朗逸在内许多款热销车型已经接近断货。

“我一个上级领导给我打电话要买1.6升的高尔夫，我身为总经理，也只能告诉他，这款车型要提车恐怕得等到明年。”一汽大众某4S店总经理向记者表示，日系车的“空窗期”显然带给他许多“幸福的烦恼”，“11月份可能有些带T（涡轮增压）的车型还买得到，到12月只怕要全线没车卖了。”记者获悉，包括通用、福特等品牌也已经成为11月的公园赏车会准备各种政策，力争在11月有所斩获。

业内人士分析，受车市多方面因素影响，今年11月份无论从价格、货源等方面，都将成为年内购车最为优惠的一次机会，有购车意向的朋友，或可尽快出手。

## 风神A60 1.6L试驾会激情上演

日前，悬挂全新东风乘用车品牌标识的东风风神A60 1.6L在湘赣隆重上市，新车共有舒适型、豪华型和尊贵型3个级别5款车型，售价8.68万-10.58万元。A60 1.6L以“超值全能 幸福座驾”为口号，以超大空间、超低油耗、超多配置、超强安全完美演绎“中国最超值中级车”。

上市当天，东风风神为新老用户特别呈现了对比试驾活动，让当地消费者亲身体验“最超值中级车”A60 1.6L的产品魅力和卓越品质。空间表现良好，操控性能出色，是现场众多试驾者对这个车型的第一感觉。

“A60 1.6L这款车的外观非常的大气，内部的空间坐上去非常的舒适，开起来操控方向非常的准确，方向盘很轻，是一款非常时尚的好车。”刚刚试驾完的王先生向记者说道。

A60 1.6L搭载先进的HR16DE发动机，匹配世界顶级的JATCO 变速箱，最大功率可达86kW，峰值扭矩153N.m。90KM等速油耗仅6.1L，其功率、扭矩、油耗达到最佳平衡状态，可谓黄金排量中的黄金典范。试驾过程中，不俗的动力表现也让众多试驾者惊叹不已。

“A60 1.6L这款车的动力表现对我来说还算不错的，起步的时候有很强的

推背感，高速，过弯，方向盘给人的感觉很轻盈，没有一丝冗余。”刘先生毫不掩饰地主动向记者表达出对风神A60 1.6L车型的喜欢。

在安全方面，A60 1.6L严格按照五星安全标准设计制造，采用高刚性“太极”车身，同时配备ABS+EBD+BA、安全气囊、安全头枕等55项主、被动安全配置，为驾乘者打造超强安全座驾。

舒适性也是众多车型所追求的，东风风神A60 1.6L拥有4680mm的旗舰车身长度、2700mm的超长轴距和680mm行政级后排空间，配合仿生学座椅和出众的降噪技术，营造出宽绰舒适的驾乘空间；后备厢容积高达506L，完全满足日常家用需求。

现场试驾的车型还有东风风神A60 2.0L、S30、H30cross车型。东风风神希望通过多车型全面试驾的形式，让消费者对于东风风神车型有个比较全面的了解，同时风神出色的操控性能也希望得到更多客户的认可。

对于想要试驾风神车型的消费者来说，东风风神专营店的负责人员表示，目前东风风神专营店的服务半径在80公里以内，销售网点遍布全国各个城市。

■记者 陈龙

## 广汽丰田逸致达“京V”排放标准

10月，北京将启动比“国V”标准更严格的“京V”排放标准。“京V”排放标准中首次规定了污染颗粒物(PM)的尾气排放限值：每行驶1公里排放0.0045克，数值上已达到“欧5”标准中对应的排放限值。而广汽丰田旗下的时尚多功能车逸致，现已达到“京V”排放标准。

据了解，逸致是一款具有低油耗、低排放的环保优势车型，其各方面排放指标，都达到了即将启动的“京V”排放标准。逸致的发动机采用的是多点电喷技术，能让汽油在缸内充分燃烧，再加上先进的尾气过滤技术，使逸致的排放符合“京V”严格的PM限值标准，从而减轻尾气排放对空气的污染，显示出全新逸致

过人的环保优势。业内人士表示，出于城市空气质量、低碳环保等方面的考虑，更高的环保标准将会进一步普及，消费者也将更热衷于选购油耗低、有害尾气排放少等更具环保优势的车型。

另一方面，逸致作为一款全新车型，它集合了轿车的舒适性与燃油经济性、MPV的大空间与灵活多变性、城市SUV的动感外观和高安全性能等多种优势于一体，既具有理想的排放表现，还能充分满足家庭各方面的综合用车需求。逸致2780mm轴距的空间优势，已超越了市场上不少热销的家用MPV车型，再加上独立的座椅设计，让车内空间的灵活利用程度最大化。

■记者 郭钰

## 长安铃木钜惠登场

10月20-23日，长沙天湖铃木4S店携旗下拥有“世界小车之王”之称的长安铃木全系主力车型亮相烈士公园。据了解，为答谢广大用户长期以来对长安铃木汽车的支持与喜爱，期间长沙天湖铃木4S店凭借产品的独特优势和空前的优惠力度给顾客带来一场别开生面的钜惠盛宴，最高优惠达15999元。

长安铃木自成立以来，坚持“科技成就低能耗、高品质”的造车理念，从“精品、炫动、超节能”的“奥拓”系列，到简洁

典雅的“羚羊”系列，到与世界同步冠军品质的“雨燕”系列，再到时尚、跨界、心自由的“天语SX4”系列，为广大用户提供了“科技、安全、节能、环保”的精品轿车。

好品质才能经得起市场的考验，一直以来，长安铃木全线车型都以精纯品质、科技节能立足市场，被消费者誉为小车之王，在以消费者需求为导向的汽车行业的今天，长安铃木向大家证明赢得消费者就赢得市场。

■记者 陈龙



## 来试驾 赢南非晶钻之旅大奖



**做运通 超值物流车 震撼上市!**

一年前，百年英伦商用车品牌在上汽大通续写传奇，一年后，我们携三重重大礼感谢您！

#### 畅游南非礼

购上汽大通任何车型，即有机会赢取价值不菲的“南非晶钻之旅”，在享受事业不断开拓的同时，更安顿生活。

#### 万人试驾礼

参加“上汽大通万人试驾会”，即有精美好礼相迎。

#### 精美进店礼

只需莅临上汽大通专营店，就能获得进店礼一份，数量有限，先到先得。

活动时间：即日起至11月底

24小时服务热线：400-081-2011 欲知更多，敬请关注 www.salmxus.com.cn

湖南申众汽车销售有限公司 湖南省长沙星沙盼盼路2号 0731-86188001